明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 南昌版 | 第153期 | 2025年4月6日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

从欠账无人敢讨到主动上门还欠账

【明慧网】修义(化名), 男,河北人。脾气特别暴躁,不管 是谁一言不和张嘴就骂,在村里镇 里是出了名的驴脾气,几乎无人敢 惹。抽烟、喝酒、打麻将,抽烟象 吃饭一样,两天抽一条烟。长年累 月长在麻将桌上,成天不着家,孩 子病了也只能扔给妻子一个人管。 修义还有了外遇。

1994 年,修义做生意赔了几十万,因为是借钱给妻子家亲戚导致的赔钱,修义很怨恨妻子,天天跟妻子吵架,家里天天充斥着叫骂声和砸东西的声音。生意赔钱、夫妻不和、家庭到了破裂的边缘,修义心里的苦闷无处倾诉,经常一个人掉眼泪,憋闷得把自己的衣服都烧了,觉得生活太无望了。

1995 年,修义承包村里的停车场和饭店。当时没钱,给大队打了欠条,共十二万七千元。

大约 1996 年初,经人介绍他 开始读《转法轮》这本书,修炼法 轮功。通过一遍又一遍地通读《转 法轮》,修义明白了很多过去不明 白的道理,心里为自己过去的所, 的道理,修炼后没多长时间,为 感到懊悔。修炼后没多长时不玩, 自然就把烟戒了、麻将也不玩了, 有也不玩弄女人了, 不跟妻子了。看到丈夫的 变化,他的妻子也走入了修炼。

修炼法轮大法后,他知道得与 失的关系,想到自己欠了那么多 钱,应该尽早还钱。

但是,1999年7月 20日中共开始迫害法轮功后, 修义两次去北京依法上访,都 被当地警察接回后暴打,电棍 电、下跪跪石子、扇耳光, 他的牙被打松动后都掉了。

由于中共邪恶的迫害,失去了修炼环境,加上欠债几十万,渐渐和妻子都放弃了修炼了。但真、善、忍宇宙法理已在修义的心里扎了根,平时都会尽量自觉地按真、善、忍标准去做。不和妻子发生争吵,忍着。抽烟、喝酒、打麻将、玩弄女人的恶习都没有再沾染。

直到 2013 年,修义才真正地 精进修炼法轮功。在这过程中,修 义也逐渐地还清了做生意而赔的欠 款,但村里的欠款一直没还。

到 2016 年,因房子拆迁,修 义得到了补偿款两百多万的现金。 尽管过去了 20 年,但修义仍然记 得那笔没还的欠账。

当修义找到村长说还钱时,村长让他找村里的现金会计,会计问他还什么钱呀?修义说:"1995年的承包费。"会计说:"欠条都没有了,账都封了,还还什么呀?"会计还问修义多少钱?因为他那没有欠条了,他不知道多少。修义告诉他是 12 万 7 千元。现金会计又找到管账的会计,管账会计说:"账早就封了,我也记不清多少钱了,就收个整数吧。"



修义说: "那就还 13 万吧,那 3000 元就当作是利息吧。"会计说: "还 12 万吧。"第二天修 计说: "还 12 万吧。"第二天修 义去村委会还钱,当时有七、八个 人在场,都知道修义是因为炼法轮 功才来还钱的,当时就有人说: "法轮功怎么不好时就有人说: "法轮功怎么不好打情况告诉了。后来会计把情况告诉了。后来会计把情况告诉了 下部。镇干部说: "现在哪有这样的 欠账,还把钱还上了! 还是法轮功 发自内心地赞叹!

如今,修义一家四世同堂,住在 280 平米的楼房,上有 94 岁老母,下有一岁多的小外孙,老母亲很相信大法好,她常念"法轮大法好",身体非常好,生活完全自理。全家十二口其乐融融,让村里人非常羡慕。◇

你知道吗

法轮功(又称法轮大法),是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导,辅以简单优美的五套功法,使人道德升华,身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家,获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5800 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 50 种文字,在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

"书中阐述了'真善忍'的道理,讲明了宇宙的来源和人生的目的,从本质上说明了疾病的起因,并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂,内涵博大精深。未读《转法轮》,做人有遗憾。"这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◆

南昌市刘永英、万丽华被绑架关押逾七个月杳无音讯

【明慧网】南昌市法轮功学 员刘永英、万丽华二零二四年八 月二十一日被南昌市公安局国保 警察绑架,据传被关押到南昌市 看守所,但迄今已超过七个月 了,没有她们的任何消息,家属 都不知道她们被关押在何处。

此前,刘永英、万丽华都遭 受过邪党的残酷迫害。

二零二四年八月二十一日, 刘永英、万丽华与另外两名老年 法轮功学员在一起学习法轮功书 籍时,被国保警察破门绑架的。

刘永英六十二岁,原是江西 省民政学校高级讲师。她炼功前 身体患有多种疾病,一九九六年 修炼法轮功后身心健康,尤其懂 得了人生的真谛及生命在"真善 忍"中返本归真的真正意义,在 单位工作兢兢兢业业,任劳任 怨,二零一五年和二零一七年她



还都曾被评为科室的先进工作者。

一九九九年七月二十日中共疯狂迫害法轮功后,刘永英因坚持修炼法轮功后,刘永英因坚持修炼法轮功,多次遭冤狱与酷刑迫害,曾两次被非法劳教、三次被非法判刑,累计陷冤狱七年,期间遭受辱骂、殴打、野蛮灌食、强间的奴工劳动等非人折磨,二零二零年四月三日出狱时,她被迫害致步履蹒跚、身形消瘦憔悴、牙齿大量脱落、神情木讷呆滞……被非法开除

公职,剥夺了退休金,如今,迫 害又强加给了她。

万丽华五十多岁。二零一一年开始修炼法轮功,身心受益。她因坚持修炼法轮功与讲真相,二零一九年九月二十四日被绑架、关押构陷,于二零二零年八月被非法判刑三年半,在江西省女子监狱饱受摧残,二零二三年五月出狱,不想仅过了一年半,她又被南昌公安国保非法关押迫害至今。

二零二四年八月二十日、二十一日,南昌市西湖区、青山湖区、青云谱区等公安分局的警察绑架了辖区内的多名法轮功学员,将其中多人劫持到青云谱区综治中心的洗脑班迫害。据悉,这次绑架是南昌市"610"、公安局经过长时间的监视、布控后的所谓"收网"行动。◇

原南昌市青山湖区政法委书记胡建勇遭恶报被查

二零二四年十一月大陆消息,原江西省南昌市青山湖区政 法委书记胡建勇涉嫌严重违纪违 法被查。

以下是胡建勇任南昌市青山 湖区政法委书记期间,当地法轮 功学员遭迫害的部分事实:

◎刘永红、雷美蓉,南昌市 青山湖区罗家镇法轮功学员。二 零二一年二月八日晚上九点左右, 刘永红和其他几位法轮功学员在雷 美容家集体学法时被绑架,被非法 抄家。之后刘永红、雷美蓉均被非 法判刑一年。

◎徐珍,南昌市法轮功学员。 二零二三年三月十二日下午,徐珍 同丈夫(未修炼法轮功)一起去青 山湖区罗家镇发放法轮功真相资 料,被警察跟踪、绑架。之后徐珍 被非法关押在南昌市第一看守所,



被迫害致生命垂危。

②彭小兰,南昌师范学院图书馆退休馆员,法轮功学员。二零二四年八月二十一日中午,彭小兰被青山湖区公安分局警察绑架,被非法抄家。在洗脑班,彭小兰遭到了殴打、威胁、逼迫等迫害,吃不饱饭,十几天内消瘦了很多。

◎刘永英,原江西省民政学校高级讲师,法轮功学员。二零二四年八月二十一日晚,刘永英被青山湖区公安分局警察绑架,被非法抄家。刘永英被直接劫持到南昌市看守所非法关押。◇